

от 23. ОКТ. 38 г.

Москва

Газета №

40-летний юбилей художественного театра

Общественность столицы и всей нашей страны отмечает 27 октября 40-летний юбилей Московского ордена Ленина Художественного академического театра Союза ССР им. Горького. В этот день в театре состоится торжественное заседание.

Сейчас Художественный театр показывает 11 основных спектаклей своего репертуара. К юбилею он подготовил две премьеры — «Горе от ума» Грибоедова, «Достигаев и другие» Горького. Спектакли МХАТ транслируются по радио. Кроме того, перед микрофоном выступают ведущие актеры Художественного театра. Намечаются также творческие встречи артистов театра с участниками художественной самодеятельности столицы, студентами и т. д. Предполагается выпустить кинофильм о Художественном театре и его мастерах.

В фойе МХАТ вчера открылась выставка, посвященная 40-летию юбилею. Открылась также выставка «40 лет МХАТ» во Всероссийском театральном обществе.

На юбилей Художественного театра приглашены делегации крупнейших театров СССР, работники искусств братских республик. Уже выехала делегация из г. Алма-Ата. В ее составе народная артистка СССР орденоносец Квляш Байсеитова. Делегация везет в подарок МХАТ большой художественный гобелен с портретом К. С. Станиславского и адрес, в который включено новое стихотворение народного певца Казахстана орденоносца Джамбула, посвященное 40-летию юбилею ведущего советского театра.